13.1 Klausur 1. Klausur 1. Halbjahr 
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Aufgabe 1

[image: image1.png]Eine Funktion f ist gegeben durch
f=2x-e*, xe R

Der Graph von f ist in der neben-
stehenden Abbildung 1 dargestellt.
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Abbildung 1




[image: image2.png]Weisen Sie nach, dass der Graph von f punktsymmetrisch zum Ursprung ist, und

untersuchen Sie sein Unendlichkeitsverhalten.

Bestimmen Sie fiir den Graphen von f die Schnittpunkte mit den Koordinatenachsen

und die Extrempunkte.  [Zur Kontrolle: f{(x)=(2-16x")- e




[image: image3.png]a4

) Zeigen Sie, dass durch F(x)=—=-e™"" eine Stammfunktion von f gegeben ist.

L
4
Berechnen Sie den Inhalt der Fldche, die der Graph von fmit der x-Achse im Intervall
[0;2] einschlieBt.

Begriinden Sie, dass sich der Inhalt der Fléiche, die der Graph von f mit der x-Achse im
Intervall [0;k] einschlief, fiir immer grofer werdende ke IR* dem Wert 0,25 FE beliebig
anndhert.




Aufgabe 2

Bestimme die Lösungsmenge der linearen Gleichungssysteme:

a) 
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b)
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Aufgabe 3
Zeichne das Dreieck mit den Eckpunkten 
[image: image6.wmf])
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 in ein Koordinatensystem und bestimme rechnerisch die Seitenmittelpunkte. Zeichne die Ortsvektoren der Seitenmittelpunkte in die Skizze ein.

Das Dreieck soll verschoben werden mit dem Vektor 
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. Welche Koordinaten haben dann die Seitenmittelpunkte ?
Aufgabe 4
Untersuche, ob die Punkte E(7/-6/8) und F(0/7/11) auf der Geraden g mit der Gleichung 
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Aufgabe 5

Schneiden sich die Geraden g und h ? Die Punkte P , Q und R sind die Mitten der jeweiligen Kanten.
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Aufgabe 6

Wie muss 
[image: image10.wmf]Â
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 gewählt werden, damit sich 
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g

und 
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h

schneiden (windschief) sind ?
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Aufgabe 7*
[image: image15.png]Fig. 3 zeigt einen Wiirfel.
Die Geraden g und h gehen durch Kanten-
mittelpunkte.
Die Gerade g, geht durch die Punkte
P(2|2]a) und Q(0]0]2).
Bestimmen Sie jeweils eine Zah] fiir a so,
dass sich die Geraden g und g, bzw. die
Geraden h und g, schneiden,
Berechnen Sie die Koordinaten der jeweiligen
Schnittpunkte. '
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Fig. 3














Viel Erfolg !
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